



РЕЛИЗ

02.02.2023

г. Краснодар

«Газпром межрегионгаз Краснодар» подвел итоги работы за 2022 год по снижению дебиторской задолженности населения

Просроченная дебиторская задолженность жителей Краснодарского края перед ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» за год сократилась на 1,46 млн рублей и по состоянию на 1 января 2023 года составила 683,1 млн рублей.

За истекший период наибольшее сокращение задолженности отмечено среди абонентов Каневского, Брюховецкого, Новокубанского, Крыловского, Красноармейского, Щербиновского районов и г. Новороссийска. Рост задолженности наблюдается в Павловском, Туапсинском, Тимашевском, Крымском, Успенском районах и в Краснодаре.

В рамках работы по улучшению платежной дисциплины в 2022 году компания провела акцию «Заплатил за газ - и нет пени», в которой приняли участие порядка 40 тысяч абонентов. Сумма списанной пени превысила 6 млн рублей.

«За 2022 год общее количество пользователей газа по краю выросло на 30 тысяч человек и составило 1,842 млн абонентов. Для удобства пользователей реализован сервис «Личный кабинет», в котором можно передать показания, оплатить газ без бумажной квитанции и без комиссии, задать вопрос о начислениях. В нем уже зарегистрировано более 400 000 абонентов», – отметил заместитель генерального директора по реализации газа ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» Александр Лойко.

Справка

ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» напоминает, что неоплата газа в течение двух месяцев подряд влечет взыскание задолженности в судебном порядке и отключение от газоснабжения. Узнать о наличии задолженности можно из квитанции на оплату, в «Личном кабинете» на официальном сайте компании mrgkrasnodar.rf и в Чатботе мессенджера Телеграм «МойГАЗ» бот https://t.me/my_gaz_bot